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Το 5o Γυμνάσιο Ρόδου διοργανώνει εκπαιδευτική εκδρομή μαθητών/τριών της 
Γ’ τάξης Γυμνασίου  - συνοδών, στις Σέρρες από την 28 Μαρτίου 2024 έως και 
την 1 Απριλίου 2024.  

Η υλοποίηση της εκδρομής θα γίνει στο πλαίσιο των περιβαλλοντικών 
προγραμμάτων με τίτλους: 1. Το περιβάλλον του τόπου μου, 2. Ο Κολοσσός 
συναντά τον Εγκέλαδο & 3. Το Λιλιπούτειο ψάρι της Ρόδου «Γκιζάνι»

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

1η Μέρα Πέμπτη 28 Μαρτίου — Μεταξύ Δύο Πόλεων: Από τη Ρόδο στις Σέρρες
Η εκδρομή ξεκινά με τη συγκέντρωσή μας στο αεροδρόμιο της Ρόδου, όπου θα 
αναχωρήσουμε για την Θεσσαλονίκη. Μετά από μια ευχάριστη πτήση, φτάνουμε 
στη Θεσσαλονίκη , από όπου θα μεταβούμε στις Σέρρες , οδικώς 
χρησιμοποιώντας τουριστικό λεωφορείο.
Κατά την άφιξη μας στις Σέρρες, θα μεταβούμε στο ξενοδοχείο μας για την 
τακτοποίηση και μια στιγμή χαλάρωσης. Θα έχουμε λίγο χρόνο για 
φρεσκάρισμα πριν ξεκινήσουμε τον εξερευνητικό περίπατο στο κέντρο των 
Σερρών.
Ακολούθως, θα απολαύσουμε έναν ευχάριστο περίπατο, ανακαλύπτοντας τα 
γραφικά στενά, τα μνημεία και την ατμόσφαιρα της πόλης. Στη συνέχεια, θα 
απολαύσουμε ένα νόστιμο δείπνο σε ένα τοπικό εστιατόριο, γευστικό και 
αυθεντικό. Μετά την ευχάριστη βραδινή έξοδο, θα επιστρέψουμε στο 
ξενοδοχείο για μια άνετη διανυκτέρευση, προετοιμαζόμενοι για τις επόμενες 
εμπειρίες που μας περιμένουν.

2η Μέρα Παρασκευή 29 Μαρτίου — Ανακαλύπτοντας την Ιστορία και τα Κρυφά 
Γραμμένα της Βόρειας Ελλάδας
Το πρωί ξεκινά με ένα νόστιμο πρωινό στο ξενοδοχείο στις 08:00, ενώ στις 08:30 
π.μ., αναχωρούμε για μια ημερήσια περιοδεία με προορισμό το Σπήλαιο της 
Αλιστράτης. Εκεί, θα ανακαλύψουμε τον μαγευτικό κόσμο των σπηλαίων που 
κρύβουν πλούσιο διάκοσμο, με μεγάλη ποικιλία από σταλαγμίτες, σταλακτίτες 
και ελικτίτες.
Ο επόμενος σταθμός μας είναι ο αρχαιολογικός χώρος των Φιλίππων, όπου θα 
εμβαθύνουμε στην ιστορία της περιοχής με τη βοήθεια ξεναγού. Ακολούθως, 
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θα απολαύσουμε ένα γεύμα σε κοντινή περιοχή, απολαμβάνοντας τις τοπικές 
γεύσεις.
Στη συνέχεια, θα συνεχίσουμε προς την Καβάλα, όπου θα κάνουμε μια στάση 
στο λιμάνι για έναν χαλαρό καφέ, απολαμβάνοντας τη θέα στη θάλασσα. Στη 
συνέχεια, θα προχωρήσουμε προς την παλιά πόλη της Ξάνθης, ανακαλύπτοντας 
τα ιστορικά κτίρια και τα στενά δρομάκια που διατηρούν την αίσθηση του 
παρελθόντος.
Κατά την επιστροφή, θα απολαύσουμε ένα νόστιμο δείπνο στην περιοχή, πριν 
την επιστροφή μας στο ξενοδοχείο μας στις Σέρρες για μια άνετη 
διανυκτέρευση. Με αναμνήσεις γεμάτες ιστορία και ομορφιά, θα 
ξεκουραστούμε προετοιμαζόμενοι για τις επόμενες περιπέτειές μας.

3η Μέρα Σάββατο 30 Μαρτίου — Ανακαλύπτοντας τα Ομορφότερα Σημεία της 
Περιοχής
Το πρωί, στις 08:00, θα απολαύσουμε ένα πλούσιο πρωινό στο εστιατόριο του 
ξενοδοχείου, ενώ στις 08:30 π.μ., θα ξεκινήσουμε το ταξίδι μας προς μια σειρά 
από συναρπαστικά αξιοθέατα.
Καταρχάς, θα επισκεφτούμε τον προμαχώνα του Ελληνικού Κράτους, το Οχυρό 
Ρούπελ, όπου ένας στρατιωτικός ξεναγός θα μας οδηγήσει σε έναν 
ενδιαφέροντα περίπατο μέσα στην ιστορία. Στη συνέχεια, το ταξίδι μας θα 
συνεχιστεί προς την Ιερά Μονή Τιμίου Προδρόμου και τα χαρακτηριστικά χωριά 
της Κάτω και Άνω Πορόια. Σε αυτά, θα εξερευνήσουμε τα γραφικά στενά και θα 
επισκεφτούμε το ξωκλήσι του Αγίου Γεωργίου για μια εκπληκτική θέα της 
λίμνης και του κάμπου.
Εκεί, θα έχουμε την ευκαιρία να θαυμάσουμε τα καθαρόαιμα άλογα της Πίνδου 
από τη φάρμα αλόγων "Οι Αδάμαστοι του Μπέλες". Το μεσημεριανό γεύμα μας 
θα απολαύσουμε στην περιοχή, γευστικά πιάτα που θα αντικατοπτρίζουν τον 
τοπικό πολιτισμό.
Το βράδυ, μετά την επιστροφή μας στο ξενοδοχείο στις Σέρρες, θα ζήσουμε μια 
βραδινή έξοδο με γαστρονομικές απολαύσεις και μουσική παρέα. Μετά το 
δείπνο, θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο για μια άνετη διανυκτέρευση, 
περιμένοντας με ανυπομονησία τις επόμενες περιπέτειές μας.

4η Μέρα Κυριακή 31 Μαρτίου — Εξερευνώντας την Ομορφιά της Λίμνης 
Κερκίνη
Το πρωί, στις 08:00, ένα θρεπτικό πρωινό θα μας περιμένει στο εστιατόριο του 
ξενοδοχείου. Στις 08:30 π.μ., θα ξεκινήσουμε το ταξίδι μας προς την πανέμορφη 
περιοχή της λίμνης Κερκίνη.
Η πρώτη μας στάση θα είναι στον Οικοπεριηγητή, μια οικοτουριστική μονάδα, 
όπου θα λάβουμε μια ενδιαφέρουσα ενημέρωση για την περιοχή. Στη συνέχεια, 
θα έχουμε την ευκαιρία να εξερευνήσουμε τη μαγεία των μοναδικών 
βουβαλιών της περιοχής.
Μετά από αυτήν την αξέχαστη εμπειρία, θα κατευθυνθούμε προς τον 
Υδροβιότοπο Διεθνούς Σημασίας. Εκεί, θα θαυμάσουμε την μοναδική χλωρίδα 
και πανίδα, που προστατεύεται από τη Σύμβαση Ραμσάρ. Ποδηλασία δίπλα στις 
όχθες της λίμνης, βαρκάδα στο γαλήνιο νερό, και τοξοβολία θα είναι μερικές 
από τις δραστηριότητες που θα απολαύσουμε, με τη συνεργασία της 
οικοτουριστικής μονάδας.
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Το μεσημεριανό γεύμα θα λάβει χώρα στην περιοχή, προσφέροντας ντόπιες 
γεύσεις και παραδοσιακή φιλοξενία. Στη συνέχεια, θα ξεκινήσουμε την 
επιστροφή μας προς το ξενοδοχείο στις Σέρρες.
Το βράδυ, αφού επιστρέψουμε, έχουμε την ευκαιρία να απολαύσουμε μια 
βραδινή έξοδο στις Σέρρες. Μια βόλτα στην πόλη και ένα νόστιμο δείπνο θα 
ολοκληρώσουν αυτήν την όμορφη ημέρα. Μετά το δείπνο, θα επιστρέψουμε 
στο ξενοδοχείο μας για μια άνετη διανυκτέρευση.

5η Μέρα Επιστροφή Δευτέρα 01 Απριλίου – Ταξίδι της επιστροφής με στάση 
στον Λευκό Πύργο
Το πρωί ξεκινάει με ένα πλούσιο πρωινό στο ξενοδοχείο στις 08:00, ενώ στις 
08:30 π.μ., θα ξεκινήσουμε για το δρόμο της επιστροφής περνώντας από τον 
Λευκό Πύργο. Εκεί, θα απαθανατίσουμε τις στιγμές μας με μια αναμνηστική 
φωτογραφία, πριν από τη συνέχεια της ξενάγησης.
Αμέσως μετά, θα μεταβούμε στο εμπορικό κέντρο Θεσσαλονίκης "Mediterranean 
Cosmos" για μια ευχάριστη εμπορική εμπειρία και ανέμελες στιγμές αγορών. Η 
αναχώρηση προς το αεροδρόμιο θα πραγματοποιηθεί δύο ώρες πριν από την 
προγραμματισμένη πτήση, δίνοντάς μας αρκετό χρόνο για να απολαύσουμε τις 
αγορές μας. Στη συνέχεια, θα επιβιβαστούμε στην πτήση μας προς τον 
πανέμορφο προορισμό μας, τη Ρόδο.

Ενδέχεται η σειρά του προγράμματος της 2ης, 3ης και 4ης μέρας να αλλάξει αν 
αυτό απαιτηθεί.    

Ο παιδαγωγική ομάδα

Γιακουμάκης Γαβριήλ 
Θεοδοσίου Μαρία 
Κούκουλα Γεωργία 
Παπασταθοπούλου Γεωργία
Ρεΐση Φλώρα 
Σαχλού Ευστρατία
Χατζηνικόλας Μιχαήλ
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